

﴿ظہور اور رومن کیتھولک عقیدہ﴾

تیہتیس ایف کاف مین

ایڈیٹر نوٹ:

فروری 2008ء میں لورڈس کے مقم پر ایک ان پڑھ لڑکی برنادتھ سو برہاس پر مقدسہ مریم کے ظہور کی 150 سالہ سالگرہ منائی جا رہی ہے۔ اُس وقت کے بعد سے لاکھوں زائرین لورڈس میں شفا اور نجات حاصل کرنے کے لیے جا رہے ہیں۔ جو ایک منزل کی طرح ہے 2007ء میں پوپ بینڈکٹ سولہویں نے روم سے لورڈس کی جانب ایک سرکاری ایئر لائن کی پروازوں کو مختص کیا۔ اور ظہور کی جگہ پر رومن کیتھولک زائرین کی روانگی کا حوصلہ بڑھانے کے لیے وہاں گناہوں کے کفارے کا یقین دلایا یا اس کی پیش کش کی۔ اور اس سال انہوں نے لورڈس میں جوہلی سال کا اعلان کرنے کے لیے ضابطہ بنایا ہے۔ ہم یہاں ایک مضمون پیش کرنے جا رہے ہیں جس رومن کیتھولک عقیدے کی ترقی میں لورڈس کے مقام پر مقدسہ مریم کے ظہور نے جو کردار ادا کیا ہے۔

تیہونی کاف مین بچپن سے ایک رومن کیتھولک کے طور پر پالا پوسا گیا تھا۔ 1991ء میں جب وہ 24 سال کا تھا ایک مسیحی بن گیا۔ اپنی جوانی سے ہی اسکی ماں نے اس کو مقدسہ مریم کے ظہور، روزری کی عبادت، بلا رک پہننا اور معجزانہ میڈل پہننے کی تربیت حاصل کی تھی۔ اب وہ ہنس وال (البامہ) میں اپنی بیوی اور 3 بچوں سمیت رہتا ہے اور پیشے کے اعتبار سے انجینئر ہے۔ اور اُس نے کئی کتابیں لکھی اور شائع کروائی ہیں اپنی تہذیبی کے بعد ایک انتہائی تضاد والی کتاب بھی شامل ہے جس کا عنوان ہے (مقدسہ مریم کا ظہور) بائبل مقدس سے جائزہ (زندگی کی روٹی) (پاپائیت) مقدسہ مریم کا ظہور اور اطوار کی روٹی کی پوجا، بگلے بلوں میں، اور چارلس ہیڈن کی رومن کیتھولک عقائد پر مخصوص تحریریں۔

جیسا کہ بامعنی کہتے جاؤ، **جولیس سیزر** کے زیلا کی جنگ میں ظلم و زیادتی کے ساتھ مقابلہ کرنا بہت مشکل ہے۔

Vici, Vidi, Veni جس کا مطلب ہے میں آیا، میں نے دیکھا اور میں نے فتح کی۔

حتیٰ کہ اس کے برابر کے نہیں۔ لیکن کم از کم ایک ہی لیگ میں **سر چارلس جیمز نیپر** مبینہ طور پر 1843ء کی بیان کردہ

رپورٹ میں جس میں اس انڈین صوبے سندھ پر قبضہ کر لیا تھا۔ (پیکاوی Peccavi) جس کا لفظی مطلب ہے (میں نے گناہ کیا)۔

سرفرانس ڈریک بھی ان کے ساتھ 1588ء میں اپنی رپورٹ کے ساتھ شامل ہو جاتا ہے ہسپانوی آرمیڈا میں جو وہ ہار گیا تھا۔

کینتھرائیڈز ایک بیماری کا نام ہے جسے ایک ہسپانوی مکھی کی بجائے ہوشیاری سے استعمال کیا گیا ہے۔

ان بیانات میں جن میں (اکثر نقلی ہو سکتے ہیں) یا مکاشفاتی بہت بدنامی حاصل کی ہے کیونکہ اتنے بڑے معنوں کو چند الفاظ میں

بُری طرح پیک کر لیا گیا ہے الفاظ کی جڑوں یا ان کی گہرائی کو جانیں تو وہ بھی بیگانے اور غیر مفہوم والے لگتے ہیں۔ کیونکہ ان کے معنی اور سیاق

و سباق میں خاص فرق ہے ان کو یہاں سامنے لانا ضروری ہے کیونکہ جیسے مقدسہ مریم کے ظہور کی طرح لورڈس رومن کیتھولک مفکرین کے لیے

انتہائی ضروری ہے جتنا سیزر، نیپر اور ڈریک تاریخ یا تاریخ دان مانے جاتے ہیں۔

ظہور خاص طور پر پوپ صاحب اور زائرین کے لیے وسیع پیمانے پر پیغامات کے ساتھ پہنچتے ہیں 1870ء میں مقدسہ مریم کا پیرس

میں ظہور نے زائرین جو رومن کیتھولک عقیدے سے تعلق رکھتے ہیں کو (معجزاتی تمنغہ) کے لیے لگن اور عقیدے کو بڑھا دیا 1846ء میں

لاسالت کے مقام پر ظہور مریم نے بچوں کو واضح اور کچھ خفیہ پیغامات بھی دیئے جن میں بعض کو ترجمہ کر کے سیدھے پوپ صاحب کے پاس

بھیج دیا گیا۔

1917ء میں فاطمہ کے پیغام پر ظہور مریم نے لوسیا ابوبورہ کے ساتھ اجلاسوں پوپ صاحب کے لئے عوامی اور ذاتی پیغامات کے

ساتھ مل کر کئی ماہ تک دھیان و گھیان کا سلسلہ جاری رہا۔ جس کا عروج ڈرامائی انداز سے روشنی کا پھیلاؤ یا روشنی کا اظہار ہے۔

ظہور اور رومن کیتھولک عقیدہ:

1980ء کے بعد میجگورے کے مقام پر 30,000 کے قریب پیغامات پوپ جان پال دوئم کو بھیجے گئے۔ تاکہ ان کا جائزہ لیا۔ یہ سب غیر سرکاری پیغامات تھے یہ اتنے زیادہ تھے کہ ان کے لئے ایک جگہ روم بلا یا گیا۔ پھر ان کا نام رکھا گیا۔ (آسمان سے الفاظ) اس میں پوپ جان پال دوئم اور بصیرت رکھنے والے افراد کی طرف سے بار بار ایسے پیغامات وصول کرتے۔ ان کو دوسروں بتانے کی مدد میں حوصلہ افزائی کی گئی۔

فرانس، لوردس میں 1858ء میں ظہور مریم:

لیکن لوردس میں ظہور مریم مختلف تھا۔ اٹھارہ میں سے تیرے ظہور پر ان پڑھ برنا دتھ اس ظہور کی تفصیلات لکھنے کے لیے یا پیغام لکھنے کے لیے قلم لائی۔ ظہور نے کہا کہ لکھنے کی کوئی ضرورت نہیں میرے ذریعے جو آپ کو کہنا ہے۔ اس پیغام کے کبھی کبھار ضروری ہدایات کی زیارت، اور جھوٹا گر جا گھر اور اسکیلے برنا دتھ کے لیے چند خفیہ پیغامات سے وہاں کسی بھی قسم کا کوئی پیغام نہیں تھا۔ اور لوردس کا ظہور مریم عقیدے کے حوالے سے بالکل خاموش ہے بالکل خاموش۔

برنا دتھ کے لیے عوامی دباؤ نے ظہور کو شناخت کرنے کے لیے ہفتوں کے بعد 16 ویں ظہور میں ایک نام فراہم کیا۔ برنا دتھ کے لیے ایک دفعہ اس سے پوچھا گیا تو جواب آیا ظہور کی عورت نے جواب دیا۔

میں بے داغ کنواری ہوں جو بے داغ حمل میں لی گئی۔

اس وقت کے پیغام اور اس کا سیاق و سباق رومن کیتھولک عقیدے کے لیے بہت یادگار اہمیت کا حامل ہے اس جواب کی اہمیت کے معجزات کو بہتر ان کے لیے چھوڑ رہے ہیں۔ جن کے نزدیک اس کی بہت اہمیت ہے اور اس پر زور دیتے ہیں۔

میں بے داغ حمل میں لئے جانے کے عقیدے کے اعلان اُنیسویں صدی میں مرجھائے ہوئے کیتھولک چرچ میں جان ڈال دی
- اور یہ بھی حیران کن ہے کہ اس عقیدے کے اعلان کے 4 سال بعد 11 فروری 1858ء کو ہماری خاتون یعنی حضرت مریم خود ظاہر ہوئیں
اور فرمایا کہ میں بے داغ کنواری مریم ہوں۔

اُنیسویں صدی کے کیتھولک چرچ کے لیے کنواری مریم کا بے داغ حمل میں لیا جانا سیاسی نوعیت اور اہمیت کا حامل تھا۔ اور بعض
افراد کے لیے تو یہ ایک ایسا عقیدہ تھا۔ جو تثلیث کی طرح ناقابل پہنچ تھا۔

نوٹ: ونسیروسان سونیٹی نے زینٹ کو انٹرویو دیتے وقت کے اقتباس سے لیا گیا ہے۔ جس کا عنوان تھا۔

بے داغ کنوار پن کے عقیدہ نے ایک نئے عہد کی بنیاد رکھی۔ روم 7 جنوری 2005ء

ظہور اور رومن کیتھولک عقیدے

بہر حال چونکا نے والے نئے عقیدے نے فرانسیسی کاہنوں کے لیے ایک نئے سمجھوتے اور مذہبی عقیدے اور مذہبی بحالی میں
کوششوں میں مدد کی۔ برنا تھ نے بمشکل ایک سے زیادہ استقبال یا ایک سے زیادہ غیر متوقع طور پر نام فراہم کیا۔
یہ پیغام درج ذیل چار نکات میں تلخیص کیا جاسکتا ہے۔ پہلے صرف وہ جن کی فہرست میں شمولیت ہے۔
1- یہ آسمانی تصدیق ہے اس عقیدے کی یعنی مقدسہ مریم کا بے داغ حمل میں لیا جانا، ایک عقیدہ جس کے متعلق کیسے نے چند سال
پہلے وضاحت کی۔

یہ صرف رومن کیتھولک کے ذرائع میں سے ایک چند حوالے ہیں اور بھی بہت سارے ہیں۔ نقطہ یہ ہے کہ 1854ء میں پوپ
پائس نہم نے (چونکا نے والا نیا عقیدہ) کہ مقدسہ مریم پاکیزگی میں بے گناہ اپنی ماں کے پیٹ میں حمل کے ذریعے لی گئی کا اعلان کیا گیا
اور جب 1858ء میں نتیجہ کے طور پر یہ تنازعہ پوری طرح کھلنے کو تھا۔ اسی سال مقدسہ مریم کے ظہور نے اس عقیدے کو سچ ثابت کر دیا۔

اور اسی طرح حقیقت بُری حد تک ایک متنازعہ عقیدے نے ایک متنازعہ کیتھولک نظریے کی تصدیق میں ایک اہم کردار ادا کیا۔ اور ایک ہی وقت میں ایک اور طرح سے پوپ صاحب کو بھی (گناہوں سے پاک) ہونے کے اختیار کو مضبوط کر دیا۔ اور ان پڑھ برہمن دتھ کے اس کی مادری زبان میں 5 الفاظ بولے کی طرف سے صرف بات، کیا وقت ہے، کیا چیز/ شے ہے کے طور پر جانا کہتے ہیں۔ یہ ریکارڈ کی کتابوں کے لیے ایک نقطہ تھا۔ اور اس طرح لورڈس کو ظہورِ مریم کے درمیان ایک بہت عظیم مقام حاصل ہے کیونکہ اس عقیدے نے پاپائیت کو کئی دہائیوں تک قائم کیا۔ اور بھی تمام وقت کی سب زیادہ تکبر والالحدہ کہ روٹن کیتھولک چرچ کے دو عقائد یعنی مقدسہ مریم کے جسمانی آسمان پر جانا، اور پوپ صاحب کے گناہ سے پاک ہونا شامل ہے۔

مقدسہ مریم کا بے داغ حمل میں لیا جانا:

مقدسہ مریم کا بے داغ حمل میں لیا جانا کا عقیدہ کوئی نئی بات نہیں تھا۔ لیکن کہیں بھی کلام مقدس میں اس کا ذکر نہیں ملتا اور 1800ء سال کی تاریخ کیسے کبھی بھی یک زبان ہو کر اس کی حمایت نہیں کرتی۔ اور یہ ایمان کا بنیادی نقطہ بھی نہیں رہا ہے۔

لیکن اٹھارویں صدی میں کیتھرین لیبورس پر اس ظہور نے آ کر حکم دیا کہ مقدسہ مریم کی اقدس شان میں ایک تمغہ بنایا جائے پر بے داغ حمل میں لیے جانے کا مبارک نشان ہو یا حوالہ۔

اور اس وقت میں جہاں تھا۔ یا وہاں تھا۔ میں جانتا نہیں ہوں۔ کہ کیسے دائمی کنواری کے گرد بیضوی شکل کا دائرہ تشکیل پایا اور اس پر سونے کے الفاظ میں یہ لکھا گیا۔

(اے مریم جو بے داغ حمل میں لی گئی ہم گنہگاروں کے واسطے دعا کر جو تجھ سے مدد مانگتے ہیں)

پھر ایک آواز کو کہتے سنا گیا کہ اس ماڈل کی طرح ایک تمغہ بنا کر پہن لو، وہ لوگ جو اسے پہن کر پھریں گے یا پہنیں گے تو وہ عظیم فضائل حاصل کریں گے۔ اور ان لوگوں کو جو یقین رکھیں گے۔ مزید فضائل ملیں گے۔

یہ تمغہ یا بلاک ایک معجزاتی میڈل کے طور پر جانا جائے گا۔ پھر وہ لوگ جو اس ظہور کی اہمیت کو اس کے مطالعہ کے بعد جانیں گے کہ کس طرح رومن کیتھولک عقیدے میں اس کی اثر اندازی ہے۔ وہ صرف عام مفروضے نہیں بلکہ نئے اور موثر طریقے سے رومی کیتھولک کلیسا کی تعلیمات اور اس کی اثر اندوزی کو ثابت کرتی ہیں۔ اگرچہ یہ عام طور پر تسلیم کیا کہ اس معجزانہ میڈل کی عظیم مقبولیت 1854ء میں بے داغ حمل لیا جانے پوپ پائس نهم کے اعلان کے لیے راستہ تیار کیا۔ اور کیتھولک فلسفے کی طرح چرچ کی مستند رسمی منظوری کے لیے کافی کردار ادا کیا ہے۔

ظہور مریم اور پاپائیت:

پاپائیت اور ظہور مریم کے درمیان غیر معمولی رابطے نے ہی لورڈس کو بہت ضروری اور اہم بنا دیا ہے۔ اور کہیں بھی پاپائیت اور ظہور میں باہمی رابطے کی مثال نہیں ملتی جتنا مقدسہ مریم کے بے داغ حمل میں لیا جانا ہے۔ منشور/عقیدے کے اعلان میں نظر آتا ہے۔

بے شک یہ ظہور جو 1830ء کیتھولک لیبرو میں ہوا اس نے 1854ء میں اس کے باقاعدہ اعلان کو معجزاتی بلاک/تمغہ کی وجہ سے بہت جلدی کر دیا۔ اور عقیدہ یعنی میں بے داغ حمل میں لی گئی۔ نے مضبوط کیا یعنی جیسے ہماری مقدس خاتون نے خود اپنے مبارک منہ سے کہا۔ میں بے داغ حمل میں لی گئی۔ تو اس سے اس پاک عقیدے پر آسمانی مہر لگ گئی 1958ء میں جب معلوم ہوا کہ مقدسہ مریم ایک برنا ڈھنامی ان پڑھ لڑکی پر ظاہر ہوئی تو فرانس میں بہت خوشی منائی گئی۔ لیکن کوئی بھی کیتھولک لیبرو سے زیادہ خوش نہ تھا۔ آپ دیکھتے ہیں۔ اُس نے کہا یہ ہماری مبارک ماں ہے جو بے داغ حمل میں لی گئی۔

ظہورِ مریم اور کیتھولک عقیدہ:

اگرچہ سرکاری طور پر رومن کیتھولک عقیدے کے لوگ سمجھتے ہیں کہ مریم کے ظہور کا براہ راست ویٹکن پالیسی اور تعلیم پر اثر انداز نہیں ہے یہ واضح طور پر رومن کیتھولک کی تاریخ ہے یہ بھی بہت واضح کہ مومنین اور کاہنانہ برادری کی طرف سے بہت ہی محبوب تصور ہے مثال کے طور پر 1917ء میں فاطمہ کے مقام پر ظہورِ مریم سے ہدایات لیں۔ ہماری مبارک خاتون پوپ صاحب سے یہ چاہتی ہے کہ وہ دنیا کے تمام بشپ صاحبان کے ساتھ ملکر روس کو اُس کے بے داغ دل کی نذر کریں تو روس میں امن ہوگا۔ اور وہ تبدیل ہو جائے گا۔

25 مارچ 1984ء کو جان پال دوئم نے وعدے کے مطابق پوپ صاحب نے تمام بشپ صاحب کے ساتھ مل کر پاک دل کی عزت میں روس کے لیے دعا کی۔ اور بالکل اس بات کو نہ چھپایا کیونکہ یہ ہماری مبارک خاتون فاطمہ پر درخواست کو جواب تھا۔

اسی طرح لاسالت پر مریم کے ظہور نے 1846ء میں پائس نہم کے لیے خفیہ پیغامات بھیجے۔ جو میں سال بعد پہلی ویٹکن کونسل سے صرف پانچ ماہ قبل پوپ کے منہ سے پوپ کے بے گناہ ہونے کا اعلان کروائے۔ تو ایک خواب دیکھنے والے کاہن مقدس ڈان باسکو نے پوپ کے ساتھ علیحدہ میٹنگ کی۔ جو اس مدن سے منسلک ہے۔ باسکو نے کچھ خفیہ ہدایات وصول کیں تھیں جو پوپ صاحب کی معصومیت سے تعلق رکھتی تھیں۔ پوپ پائس سے درخواست کی گئی کہ وہ اس اعلان کو آگے بڑھائیں حتیٰ کہ ان کی حمایت میں صرف دو بشپ صاحبان ہوں۔ جو 18 جولائی 1870ء کو پوپ پائس نہم نے اپنی مرضی کے اختیار کو ویٹکن کونسل میں پاس کروا لیا۔

یہ کہتے ہوئے کہ یہ تو ظہورِ مریم اس اختیار اور الہی اختیار سے ملتے جلتے ہیں۔ اس بات کو ذہن میں رکھتے ہوئے ایک کاہن برادری اور مومنین مقدسہ مریم کے ظہور سے سامنے آنے والے عقیدے مثلاً مقدسہ مریم کے بے داغ حمل لیا جانا اور پوپ صاحب کی معصومیت ان دونوں عقیدوں نے اس اعلان کو بھی جو پوپ پائس نہم نے کیا تھا۔ اس کو بھی گناہوں سے پاک بنا دیا۔ 1950ء میں پوپ پائس بارویس نے مقدسہ مریم کے آسمان پر جانے عقیدے کا اعلان کیا۔ اس عقیدے کے ابتدا سے ہی پوپ صاحب نے مقدسہ مریم کو بے داغ حمل میں لیا

جانا سے نوازا اور خود کو پوپ صاحب کو گناہوں سے پاک ہونیکا اختیار دیا۔ میں آسمان پر جانے والے عقیدے میں دو بنیادی ستون جو لورڈس کے مقام پر ایک ہی وقت میں سامنے آئے اور اس پاپائی اعلان کو ممکن بنایا کہ مقدسہ مریم جسم، مصیبت بغیر کسی خرابی نقصان کے آسمان پر اٹھائی گئی کیونکہ وہ تو بے عیب کنواری تھی اور پوپ صاحب اس عقیدے کا اعلان کر سکتے تھے۔ خود پوپ صاحب اس عقیدے کا اعلان کر سکتے تھے۔ کیونکہ وہ خود گناہوں سے پاک تھے۔ مقدسہ مریم کا لورڈس پر ظہور دونوں کے لیے فائدہ مند تھا کہ 1958ء میں انہوں نے کہا کہ میں بے داغ حمل میں لی گئی۔

شیطانی ظہور:

اس میں کوئی حیرانی نہیں کہ جیسے ہی پوپ صاحب نے پائس بارویں نے آسمان پر جانے کا اعلان کیا تو ظہور مریم نے ایک اور نئی تاریخ کا آغاز کیا۔ جس سے مقدسہ مریم کے متعلق نیا عقیدہ سامنے آیا۔ لیکن لورڈس کے ظہور نے رومن کیتھولک عقیدے پر اپنے اثر کروایا زیادہ اور کم کیا۔

یہ پوری تاریخ سے واضح ہو جاتا ہے اس مقام پر جو چیز ٹھکرانی نہیں جاسکتی وہ یہ ہے کہ دونوں کیتھولک مومنین اور کاہن برادری دونوں ہی شیطانی سے گمراہ ہو چکے ہیں جس کا پوپ صاحب کو کوئی پتہ نہیں۔

اس ظہور کے متعلق جو تحریریں اور پوپ صاحب کے آپس میں رابطے کے متعلق لکھی گئی راقم الطروف کی دوسری کتابوں میں ان سارے واقعات کو بناتی (شیطانی) کیا گیا ہے۔

کیونکہ یسوع کے متعلق یہ ساری تعلیمات یسوع کے دشمن ہیں۔ مثال کے طور پر فاطمہ کے ظہور میں یسوع کے دوسروں کے دکھ سنبھالنے کی نفی کی گئی ہے اور کہا گیا ہے کہ ہمیں کسی کے متعلق یا کسی کے گناہوں کے متعلق دکھ نہیں اٹھانا چاہیے۔ ایسا کرنے پر ہیں خدا کی طرف سے سزا ملے گی۔

کیا آپ اپنے آپ کو خدا کو اپنا چاہتے ہیں۔ تاکہ آپ ان ساری مصیبتوں کو برداشت کر سکیے جو خدا آپ کو دے۔ ان سے گناہوں کے بدلے جو آپ کرتے ہیں اور خدا ان سے ناراض ہوتا ہے اور آپ ان گناہوں کی تبدیلی کے لیے دعا بھی کرتے ہیں۔ دعا کریں اور بہت دعا کریں۔ کیونکہ بہت ساری روحیں دوزخ میں چلی جاتی ہے کیونکہ ان کے گناہوں کے لیے کفارہ کرنے کے لیے کچھ بھی نہیں ہے۔

لاسا لت کے مقام پر مریم کے ظہور سے یہ سیکھنے کو ملتا ہے۔ کہ مریم ہمارے لیے دکھ اٹھاتی ہے۔ اور مریم اپنے بیٹے طعنے سے بچانے کے لیے ہمارے درمیان ہے اس میں یوں لکھا ہے۔ لے عرصے تک میں آپ کے لیے تڑپی ہوں اگر میں نہ چاہوں کہ میرا بیٹا آپ کو معاف کر دے میں مجبور ہوں آپ کی معافی کے لیے دعا کرتی ہوں لیکن آپ پر کوئی اثر نہیں ہوتا۔ آپ جو مرضی کر لیں آپ اُس دکھ کو جو آپ گناہوں کے لیے میں نے اٹھائے ہیں بدلہ دے سکتے ہیں۔

William Thomas Walsh, Our Lady of Fátima. New York [1947] 1954, 221.

ZENIT.org, "John Paul II Again Entrusts World to Mary, Renews Act of Consecration of 1984,"

March 24, 2000.

Zimdars-Swartz, 177-179.

Dreams, Visions & Prophecies of Don Bosco, Eugene M. Brown, editor. New Rochelle, New York,

1986, 114.

Vatican Council, Session IV, Chapter IV, July 18, 1870.

Pope Pius XII, Munificentissimus Deus, AAS 42 (1950):761.

Zimdars-Swartz, 257-258.

See, for example, Quite Contrary: A Biblical Reconsideration of the Apparitions of Mary.

Walsh, Our Lady of Fátima, 51-52, 120.

Zimdars-Swartz, 30. Message of September 19, 1846.

اگر میرے لوگ تابعداری نہیں کریں گے تو میں اپنے کے بازوؤں کو چھوڑنے پر مجبور ہو جاؤں گی۔ آپ کے گناہ پر بہت بھاری اور بہت دکھ دینے والے ہیں اور میں انہیں روک نہیں سکتی۔ نوٹ کریں۔ یسوع کے بازو اُس کا غصہ اور اُس کی راستبازی کا قہر ہے۔ جو ہمیں تباہ کر دے گا کیا یہ سب مقدسہ مریم کے دکھ اُس کے مناجات اور اس کی ہمارے گناہوں کے لیے قربانی نہیں ہے اور مریم کے ظہور کی ایسی تفصیلات کہ وہ ہمیں یسوع کے غصے سے بچا سکتی ہے۔ نہایت ہی شیطانیت سے اور شکو سے بھر پور ہے۔ میجگورے کے مقام پر ظہور مریم کی یہ تعلیم کہ پیارے بچوں آج کی شام میں دعا کرتی ہوں کہ آپ میرے بیٹے کے پاک دل کی عزت کریں اور اُس کے دل کے دکھوں کے لیے کفارہ دے کیونکہ اُس کے دل گناہوں سے بہت زخمی ہو جاتا ہے اور غصے میں آ جاتا ہے اس ات سے یہ ظاہر ہوتا ہے کہ یسوع کے دکھ ہمیں خدا سے دور کرتے ہیں۔ جگہ حقیقت میں یسوع کے دکھ تو ہماری نجات کا باعث ہے یہ شیطانی تعلیمات میں اس قدر بائبل مقدس سے دور ہے کہ ایک سکول کا بچہ بھی ان تعلیمات کو ٹھکرا دے گا جیسا کہ عبرانیوں دس باب 17 تا 18 آیات میں لکھا ہے کہ میں ان کے گناہوں اور بدیوں کو نہیں بلاؤں گا اور جہاں انکی کوئی معافی نہیں وہاں گناہوں کے لیے کوئی قربانی بھی نہیں۔ (تیموتاؤس 2-5)

خدا اور انسانوں کے درمیان یسوع کے علاوہ درمیانی نہیں۔ (اشعیا 53-11) یوں لکھا ہے اور ان کی روحوں کے عذاب دیکھ کر وہ

مخضم ہوگا۔ (رومیوں 5-10) جب ہم اُس کے دشمن تھے تو اُس کے بیٹے کی موت سے ہماری خدا سے صلاح ہوگی۔

کلام مقدس میں سے اگر موازنہ کریں تو پتا چلے گا کہ یہ ظہور بالکل غلط ہے۔ (غلاطیوں 1-8)

مقدس پالوس فرماتے ہیں اگر آسمان سے کوئی فرشتہ بھی آ کے ہمیں کوئی اور انجیل سنائے جو ہم نے تمہیں نہیں سنائی تو اُس پر لعنت ہو

یہاں پر ایک سادہ سا پیغام یہ ہے کہ مقدسہ مریم کا لورڈس پر ظہور اور اس سے نکلنے والے عقیدے، مریم بے گناہ حمل میں لی گئی۔ پوپ صاحب

گناہوں سے پاک ہے مقدسہ مریم جسم سمیت آسمان پر اٹھائی گئیں۔ سب غلط ہے (متی 11-18) سے مریم کے ظہور کا صحیح مطلب نکلتا ہے۔ اور میں تم سے سچ سچ کہتا ہوں کہ تو پطرس ہو تو میں اس پتھر پر اپنی کیسائے بناؤں گا۔ اور اس پر جہنم کے دروازے کبھی اس پر غالب نہ ہوں گے۔ مقدسہ مریم کے ظہور خود جہنم سے ہیں۔ ان کے رومن کیتھولک چرچ میں بہت اثر و رسوخ ہے۔ اور انہوں نے روم کو جنوں اور بوتوں سے نہ نکلنے والی دوزخ میں دھکیل دیا ہے۔

مندرجہ ذیل نتائج ٹھکرائے نہیں جاسکتے۔

۱۔ جہنم کے دروازے یسوع کی کیسائے پر غالب نہیں آئیں گے جہنم کے دروازوں نے رومن کیتھولک چرچ پر غلبہ پالیا ہے۔ پس رومن کیتھولک چرچ یسوع کی کیسائے میں پوپ یسوع کا بولنے والا نہیں۔ حتیٰ کہ پڑھے لکھے آدمی جس میں ڈالیں (بلی گرامن پیٹ رابنسن، چالسکالسن، جول اوٹمین اور بہت سارے دوسروں نے اس سچ کو ٹھکرا دیا ہے لیکن اصلاحات والوں نے اسے قبول کیا جان لیا اور اس کے لیے اپنی جان بھی دی۔

آئیے ہم اپنے بزرگوں کے ایمان کو مضبوطی سے تھامے رہے اور لورڈس پر مریم کے ظہور کی 150 سال گرہ جان لے کہ رومن

کیتھولک چرچ کے شیطان کے ساتھ گہرے تعلقات ہیں اور وہ اس کے سربراہوں کے ذریعے پیغامات پہنچاتا ہے۔ (افیسوں 5-11)

میں لکھا ہے اور ہمیں تاریخی کے بے پھل کاموں کے ساتھ کوئی تعلق نہیں رکھنا چاہیے۔ بلکہ انہیں چھوڑ دینا چاہیے۔

سیزر، فیپٹر اور ڈریک نے مشہور جنگوں لڑائیوں اور جہازوں کے ٹوٹے کی چیز دی ہے۔ آئیے ہمارے بڑے بھی ہم

سے اچھی خبر سنے۔ اور یہ پیغام میں آپ کو دیتا ہوں اے بیٹے تیموتاؤس اُن پشمن کوئیوں کے متعلق جو پہلے تھی تاکہ تم ایمان کی اچھی لڑائی

لڑیں۔ زیر اور اہلیان کو پکڑے رکھو اور جنہوں نے اُسے چھوڑ دیا ہے وہ تباہ ہو گئے ہے۔ (تیموتی 18-19) اور لورڈس پر ظہور کو سامنے رکھنا

تو ایک اچھا آغاز ثابت ہوگا۔

مفت کتابوں کی آفر:

فروری 2008 میں ٹرینٹی فاؤنڈیشن کی جانب سے ہمارے نئے ایڈیشن 250 کتابیں جو **بینجمن وارفیلڈ**

کلاسک چھاپا خانے کی کتاب بعنوان جھوٹے معجزات جس میں لورڈس پر شفاء والے معجزوں کی بات کی گئی ہے دی جائے گی۔ مفت کتاب

ب حاصل کرنے کے لیے اپنا نام اور پتہ ای میل اور فیکس کے ذریعے بھی قابل قبول ہے امریکہ کے پتے پر پہنچ جائے اندرون امریکہ ڈاک

بالکل مفت ہے بیرونی ملک اگر کاری کتاب منگوانا چاہتے ہیں تو دو ڈالر ہوائی جہاز کا خرچہ بھرنے۔

مذکورہ کتاب 12 امریکی ڈالر میں جو وصولی کے دور دینے ہو گئے حاصل کی جاسکتی ہے اس کی عام قیمت 19.25 ڈالر ہے

درخواست اس پتے پر بھیجیں۔

Bob and Penny Lord, The Many Faces of Mary: A Love Story. Westlake Village, California, 1987,

70. Message of September 19, 1846.

Words from Heaven: Messages of Our Lady from Medjugorje, fifth edition. Birmingham, Alabama,

1991, 162. Message of April 5, 1985.

ٹرینٹی فاؤنڈیشن:

پوسٹ آفس بکس 68 یونیورسٹی ٹریڈنگ 37692

برائے مہربانی فیکس اس نمبر پر بھیجیں۔ 423.743.2005

اور اس پتہ پر ای میل کریں۔ tom@trinityfoundation.org

بائبل مقدس کی الہیات کا عمل :

صحیح تعلیمات پرانی کہاوت ہے کہ اگر آپ نے صحیح تعلیمات دل

تو آپ خدا کا تجربہ کریں گے۔ لیکن نئی تعلیم یہ ہے کہ اگر آپ خدا کا تجربہ کریں گے تو آپ تعلیم دیں گے۔

یہ ان لوگوں کے لیے بڑے دکھ کی بات ہے جو لفظی سچائی کو اور روحانی تجربے کو پہلی ترجیح دیتے ہیں۔ اس طرح کا ذہن یا سوچ

قائم الہیاتی تعلیم سے تعلق رکھتی ہے۔

اور اس میں بہتری کی گنجائش ہے تاہم بائبل کی الہیات بائبل کے تجربات کی ترجیح دیتی ہے (لیتھ اینڈ رن 21 ویں صدی کے لیے کیسے سے

ماخوذ۔

بائبل مقدس کی الہیاتی تحریک طرح (نئی کلیسیاء) کی تحریک بھی غیر منطقی اور غیر مسیحی تحریکوں اور نکات پر مشتمل ہے کہ کوئی واقعہ،

تجربات اور تاریخ سچائی اور الہیات سے پہلے موجود ہیں۔